1.

5+2=17(7}) Yyt




m\

— |

3m

2m

1m

-

ul

m# A2 9 weho] Fuoh




= oL,

ohe H40] Uil

3.

[a\lK=p]

<t |

e

ull




= oL,

ohe H40] Uil

4.

2
21

44
21




2 ol AU

A

5

etz

X o
=

Zzte] e o)

5.

—
o<

— M e




Ao Al 5.

8.12 +0.58

it

\VARR 4
0
i

14

8.12 + 0.58 = 812 + 58 = 14




450 LHEAlS BHA 2.

7.

0.37)10.36




8.

249 WeAlS sHA 2.

18.98 + 7.3

L

\VARR 4
0
i

2.6

5 U 40} ol A
el §74 A

Zs TS
T—Q] i—r'xq

o




9. &7 uAls shAL.

2.9)21.17

iy

\VARR 4
0x
i

7.3

7.3

29 i21\}47
20 3

87

87




459 1Al B4ol Wreow 1A Adste BAAU
Qe £2 AR 40N,

i

iy

v Vv vV Vv vy vVvVvyy
0x
i

350
e 175
HE D 350
ML 2
350 175
35+175="— = =350+ 175 =2

10 10




1
1ooe[ ]
QFoll &%
gro. 2
45
A
= *
11:10
AL,

8ol th2
it 79 1]
=[]
]

i

i

v
AR
i :

0
o
o

H] 1l
o]—.‘:- 011___

8o g
?_1.
79] Hlof|A] 7]
ZzFo g
g 79] ]
H| =789t

794

o}

. oA 84
o




12, ©hgg BT MY e B4R vehd o Baeh BRE sAY R
AL,
1:4

> =

> E:

DaRsi= |

(DSi= |

T (M=) o
(H]J—l'.o}t‘ c}:) : (7]‘1‘7:%]:) = W 1:1‘/]‘:]'

M9 g1 48 242 tehE © gy

— 1,4

H] 1: 4004 7|2 40]1 H|wste 2 19U




13. 7S 2 Al tiek Adet F2of vE +

SHA1 2

HUERAL L)
> =
> HMEeh: 3:8

A= 16, A HE—6
IHE26:16=3:8 YYr}.




AL,

ol

A= A

[ el

o

ol
00
i
1jo

4
™

ol
o
Kb

3:5 oA 7]

e

ul

A

.

ull

FAI,

1:_-
.

o

H| 1




N~ 0
©

of

7A

4 .

o Q@

™

m_lL

N o I

ny ~ ®

ol

™

=

Ll e

g @

<

il

oju

mﬂm [<20 0 o

gl e

jan




m_-ﬂ = )
=W
ooy
)
BT —
n

=3 .
2o
of Mﬁ o™
< ol
g © 1
=zo of 3
X = .
__o_l o \W <t
B w_m 2% W\ i

. 7 I
BO
o =0 9 I <k
—_ jo! — =
o B + ol
RO =] e <t | S T
HD = iy @ \F ~
T A
m AF A
= Wo 1__ ol 1m_w0
5 ol 5 =] _M T ol
—_— = T B
Bl T ol &L &
TR O
©



17. o959 Hleg dEas AL,

14
25

>
> HE 56%

WE-E (% )= (1<) 7k)x100

14
55 % 100 = 56( %)




18. o3 19 5 EHo] 2780]a, BA 7127091 =2 ol AYU7?




oju

ol
o8

Ayt

g

R

@ 1ok otefofl e "ol A=

—_




B
L

® awe Az Y

ol
NI

<+
I}

B
gl

i

ek,

Puct.

A=

SR ER:
OEPEERSSEEEEEEE DI

@ % wAze




ez AL,

uro.
==

re 4}

otu
2=

2l. 9.6,

NEHE

.

ul

=
—

o ket AAE U =




27159 082 2A 2.

LSS
1

22. O AER §HEol]

]
=

He 2 fjo]lBz 919 T 2791 Azt o]

o @

o] Bl w2t Z|ejA Bz o] A==




P AMEAY7E?

g2 ol g

ﬂ@ﬂ&ﬂzgﬁﬂ%m@miﬂqql




s I 1L = H
9

4

.m.u
KO

UE]
-0 @

/\]—7'1]——0 _:.1_1_@
3 AW-0), @
, ®
, ®







10

0|~

15

21

.

ull
KO

14

-

ull
KO




o= "=

M)A
=0

= 31
=2 d

10 |~

+2

— |00

7
19

St
=

A

Aoz IHA A

70__1—'__
o=

Mo
=

o e




28.

S FHA $7012 T

28m 9| AR L 7o)

> E.




S [

gN
—_—
1jo
3
=
L
™ of
W<
o] ol
=a T
K

B20] 1}
Aol A

952

e

ul

A

34

.

ul

952

-

ul

28

-

ul

952 + 34 = 28

34
" 10




30.

26.25 + 4.2 ]30.24 + 5.4

iy

vV V¥
0

o

v

26.25 +4.2 = 262.5 + 42 = 6.25
30.24 + 5.4 =302.4+54=5.6
26.52 +4.2 > 30.24 + 5.4




31.

ohe WEAe] £2 whedstel 4% B Ael7iA FakAlL,

88.54 + 7.5

it

>
> ®eh: 1181

0.

88.54 + 7.5 =11.805--- — 11.81




. [ rell ggre 42 AR HE oA Q.

3:2= [ Jol A ]9 Hl

vV VvV v V¥
0
ot ol
[\

0
L
w

B

H] 3: 2004 7| EF2 2, vl ok F2 3YPYr
m2bA ] 3 2 71E%F 20 tidt Hluwshes
39 vyt wehA B 3: 2= 290 et 39
H L E




33.

h-g W2 LRy T, H]9] Zhe 452 U AL 249,
ZZ3 1070 ot A 4 71 9] H]
» E
» =
> mg 2:5
> HE: 04
S of - H W=
Hlehe oF 1 e = St
ZZ 10700 et AR 4719 1
4
=4:10= E =04




